
                 BOŽIĆ U ŠURKOVCU KOD FRA IVE PAVIĆA 
          ------------------------------------------------------------- 
                        Treći puta želim danas / Čestitku vam uputiti 
                        I od Boga i od srca /sve najbolje poželiti. 
                        Kako vrijeme brzo prođe / i Došašće opet dođe. 
                        I evo nas Bogu hvala / procvjetala Župa mala. 
                        Mi koji smo lani bili / Isusa smo zamolili. 
                        Da budemo dočekali / Treći Božić čestitali. 
                        U novoj Crkvi izrađenoj /Di ćemo se radovati. 
                        To smo evo dočekali / da se rodi Isus mali. 
                        Ne u crkvi od betona / sa prozorima od najilona. 
                        Već u lijepoj izrađenoj / Šurkovačkoj crkvi novoj. 
                        Sa zvonika zvona zvone / i poruke šalju nove. 
                        Daleko se oni čuju / i narodu poručuju. 
                        U Šurkovac svi dođite / i u Crkvu svi uđite. 
                        S, kojeg kraja da ste pošli / svi ste ovdje dobro došli. 
                        I fra Ivu pronađite / I Božić mu čestitajte. 
                        Jer je Ivo vrijedan bio /Crkvu novu sagradio. 
                        Molio je i učio / i doktorat odbranio. 
                        Mnogo vas je on primio / I Isusa zadivio. 
                        A mnogi ste svjedočili / da ste ovdje ozdravili. 
                        Po ljubavi Isusovoj / I molitvi Fra Ivinoj. 
                        Svi koji smo dolazili / zaista smo osjetili. 
                        Da Šurkovac nešto ima / što u drugim Župam nema? 
                        Doktora Fra Ivu ima /Župnicima primjer svima. 
                        On se nije dvoumio / za Isusom je krenuo. 
                        I on tako ide dalje / kud ga dragi Isus šalje. 
                        I zato smo danas sjetni / i veoma sada sretni. 
                        Sad u ime svih vjernika /Božićna mu je čestitka. 
                        Da ćemo mu dolaziti / i uz njega uvijek biti. 
                        Da ćemo se za njeg moliti / i da ćemo mu vjerovati. 
                        Nek Šurkovac naš poživi / čovječanstvo nek se divi . 
                        Isusovu remek djelu / što zahvati Crkvu cijelu. 
                        U to ime sretno svima / našoj braći i sestrama. 
                        Svim na zemlji mir veselje / neka budu naše želje. 
                        Isusovo nek rođenje / bude svima na spasenje. 
                        A Fra Ivi obećajmo / da ćemo mu dolaziti. 
                        I da ćemo bolji biti / i za njega se moliti. 
                        I da nikad mi nećemo Šurkovac zaboraviti.   
 

Anđelka Brešić/Kaštela. 



   
 


